
Мир, інновації та глобальні партнерства: яким буде Український дім у Давосі під 
час ВЕФ-2026 

  

 
 
Давос, Швейцарія, 14 січня 2026 року – Український дім в Давосі увосьме відчинить свої двері під 
час Всесвітнього економічного форуму у Давосі, який відбудеться з 19 по 22 січня 2026 року. У центрі 
обговорень — справедливий та сталий мир, інвестиційний потенціал України та інновації у різних 
сферах — від оборони до державного сектору. 
 
Визнаний провідною платформою для голосу України під час форуму, Український дім у Давосі 
об'єднує світових лідерів, візіонерів та реформаторів, щоб звернути увагу на шлях України — шлях 
мужності, винахідливості та послідовної відданості майбутньому Європи й світу. 
 
Організований спільно UMAEF, Фондом Віктора Пінчука та Horizon Capital, Український дім у Давосі 
2026 стане майданчиком для високорівневих дискусій та взаємодії серед високопосадовців, бізнес-
лідерів, інвесторів, політиків та представників медіа. 
 
У той час, коли Україна наближається до четвертого року повномасштабного російського 
вторгнення, увага світу прикута до її надзвичайної стійкості, шляху до справедливого й сталого миру 
та ролі в майбутній архітектурі Європи. Цьогорічна програма, ґрунтується на переконанні, що досвід 
України на передовій та її інноваційний дух формують не лише логіку відновлення країни, а й ширші 
підходи до безпеки, розвитку та співпраці з Європою. 
 
Від проривних рішень у сферах технологій та енергетики до розвитку нових економічних партнерств, 
Український дім у Давосі 2026 представить країну, що навіть в умовах війни залишається джерелом 
інновацій. 
 



«У цей вирішальний момент Український дім у Давосі має за честь представити світові бачення надії, 
сили та партнерства», — зазначила Уляна Хром’як, виконавча директорка Українського дому в 
Давосі. — «Програма підкреслює стійкість і винахідливість українського народу та запрошує 
міжнародну спільноту долучитися до побудови безпечнішого, інноваційного й процвітаючого 
майбутнього». 
 
В Українському домі відбудуться панельні дискусії на теми:  

• Спільне бачення справедливого та сталого миру в Європі: обговорення основ тривалого 
миру — суверенітету, справедливості, відповідальності та гідності людини. 

• Майбутня енергетична фортеця Європи: прискорення трансформації енергосектору 
України з урахуванням неосвоєних запасів газу, потужного потенціалу розподіленої генерації 
та розвиненої інфраструктури. 

• Партнерство в галузі технологічної демократії: становлення України як світового лідера в 
оборонних інноваціях, цифровій війні та технологічному державному управлінні. 

• Партнерство заради добробуту: початок нової ери економічного партнерства між США та 
Україною та презентація інвестиційних можливостей на суму 1 трильйон доларів для 
повоєнної відбудови. 

• Перші на старті: історичне розміщення акцій Kyivstar на Wall Street як сигнал довіри 
інвесторів до майбутнього України. 

• GovTech в Україні: зустріч міністрів цифрових технологій, технологічних інноваторів та 
політичних візіонерів для демонстрації цифрового лідерства України та його значущості для 
сучасного управління у світі. 

• Навчитися залишатися сильними: висвітлення зусиль українського уряду та громадського 
сектору в галузі освіти, що сприяють зміцненню стійкості України та готують наступне 
покоління до успіху. 

• Бізнес на лінії фронту: досвід українських військових про те, як цивільні навички змінюють 
оборону та лідерство і як знання з фронту приносять нові ідеї у цивільне життя. 

• Поглиблення співпраці Україна—ЄС: зміцнення стратегічних секторів та ланцюгів 
постачання завдяки інноваційним партнерствам, які приносять величезну користь всій 
Європі. 

• Інновації у сфері допомоги з України: дослідження зростання впливу України як 
постачальника масштабованих, доказових рішень глобальних проблем — від психічного 
здоров'я до реабілітації та підтримки ветеранів. 

• Врожай, випробуваний війною, та показ фільму «Фермер з Херсона»: внесок у глобальну 
продовольчу безпеку, попри заміновані поля, обстріляні елеватори та цілеспрямовані атаки 
на фермерів. 

• Повернути українських дітей додому: привернення уваги до викрадення дітей, боротьби за 
справедливість і людей, які невтомно працюють, щоб повернути українських дітей їхнім 
родинам. 

• Від стійкості до відбудови: лідери бізнесу, економіки та інвестицій діляться своїм баченням 
майбутнього України та ключовими факторами для розкриття її повного потенціалу 
відбудови. 

 

З повним переліком заходів та умовами реєстрації можна ознайомитися на сайті 
www.ukrainehousedavos.com 

http://www.ukrainehousedavos.com/


Організаційний комітет Українського дому у Давосі складається з трьох жінок, які працюють над 

підготовкою заходу на волонтерських засадах: Ярослава Джонсон, президентка та генеральна 

директорка UMAEF; Світлана Гриценко, членкиня правління Фонду Віктора Пінчука; Олена 

Кошарна, партнерка-засновниця та генеральна директорка Horizon Capital. Виконавча директорка 

Українського дому в Давосі — Уляна Хром’як. 

Український дім у Давосі став можливим завдяки UMAEF, Фонду Віктора Пінчука та Horizon Capital, а 

також завдяки нашим щедрим партнерам — насамперед золотим партнерам Temerty Foundation, 

Interpipe, Kyivstar та VISA/PrivatBank; партнеру панельних дискусій Kernel; а також нетворкінг-

партнеру — Американській торговельній палаті в Україні та Modern-EXPO. 

Український дім у Давосі запрошує всіх учасників Всесвітнього економічного форуму відвідати 

заходи за адресою: вул. Променад, 59, або долучитися до прямої трансляції, щоб стати учасниками 

важливих дискусій і почути історію України — про мужність, стійкість і відновлення. 

Український дім у Давосі відчинить свої двері для акредитованих гостей у понеділок, 19 січня, о 

15:30 за центральноєвропейським часом і працюватиме до 21:00. 

Дізнатися більше та зареєструватися можна на нашому сайті: 

http://www.ukrainehousedavos.com  

 

 

 

Слідкуйте за нами в соцмережах: 

X: @UKRHouseDavos 

Facebook: @ukrainehousedavos 

Instagram: @Ukraine.House.Davos 

LinkedIn: UkraineHouseDavos 

YouTube: ukrainehousedavos 

Hashtag: #UkraineHouseDavos 

 

Медіа контакт: 

UkraineHouseDavos@apcoworldwide.com 

 

http://www.ukrainehousedavos.com/
mailto:UkraineHouseDavos@apcoworldwide.com


 

            
 


